

УДАРНИК КУЗБАСА

Орган Прокопьевского горкома ВКП(б), горсовета, горпрофсовета и рудоуправления

Воскресенье, 29 декабря 1935 г.

№ 249 (1710)

ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б) ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

21—25 декабря 1935 года состоялся пленум ЦК ВКП(б). Пленум рассмотрел следующие вопросы: 1) Вопросы промышленности и транспорта в связи со стахановским движением и 2) Итоги проверки партийных документов.

(ТАСС).

Замечательные итоги

(Передовая „Правды“ от 27 декабря. Передана по телеграфу)

Значение происходившего 21—25 декабря пленума Центрального комитета ВКП(б), обсудившего вопросы промышленности и транспорта в связи со стахановским движением и итоги проверки партийных документов, исключительно велико. Этот пленум является новой крупнейшей вехой в упрочении социалистических основ и большевистских принципов в нашей стране, он является новой наглядной демонстрацией неразрывной связи между народом нашей могущественной родины и его партией и между партийным руководством широчайшими партийными массами.

История нашего времени движется вперед гигантскими шагами. Не прошло и двух десятилетий, как великая пролетарская революция открыла блестящую полосу развития человечества. И сегодня мы уже заявляем: социализм у нас победил безоговорочно.

Итоги двух пятилеток наголову опрокинули утверждения буржуазных экономистов о непрочности советской системы хозяйства. Жизнь показала, что единственная система хозяйства, которая действительно способна преодолеть трудности, неразрешимые для капитализма, которая действительно создает стабильную и богатую жизнь для всего народа,—это социалистическая система хозяйства.

Итоги двух пятилеток вразбег и разбили утверждения оппортунистов всех мастей, начиная от мелкобуржуазных радикалов и кончая мелкобуржуазными либералами, о том, что генеральная линия развития социализма, намеченная и проводимая нашей партией, является неправильной, гибельной. Жизнь показала, что наша партия под руководством товарища Сталина, неуклонно и последовательно осуществляя великие заветы Ленина, обеспечила небывалый рост экономической и политической мощи страны, пробудила творческие силы народных масс, выявила и вырастила тысячи и тысячи талантливых организаторов, строителей социалистического общества.

Истекший год еще более, чем все предыдущие, ознаменовался величайшими победами социализма. И самой выдающейся победой нынешнего года бесспорно является стахановское движение, к которому приковано сейчас внимание всей страны, всей партии и ее Центрального комитета. В стахановском движении, как в зеркале, отражаются гигантские успехи социализма во всех областях хозяйства, культуры, быта и самое движение стахановцев является следствием этих успехов.

Политическое и практическое значение стахановского движения невозможно переоценить. Вот что говорил товарищ Сталин в своей речи на первом всесоюзном совещании стахановцев:

...Значение стахановского движения состоит в том, что оно является таким движением, которое ломает старые технические нормы, как недостаточные, переживает в целом ряде случаев производительность труда передовых капиталистических стран и открывает, таким образом, практическую возможность дальнейшего укрепления социализма в нашей стране, возможность превращения нашей страны в наиболее зажиточную страну.

Но этим не исчерпывается значение стахановского движения. Его значение состоит еще в том, что оно подготавливает условия для перехода от социализма к коммунизму.

Из этих кратких, но глубоких по своему содержанию слов товарища Сталина видно, каких гигантских вершин уже достиг социализм и какая величественная перспектива открывается перед народами нашей страны. Сейчас все усилия должны быть направлены к тому, чтобы стахановское движение в кратчайшие сроки превратилось во всенародное движение, чтобы оно явилось неисчерпаемым источником материальных ценностей, могучим средством для дальнейшего развития производительных сил—культурной обеспеченной жизни трудящихся.

В резолюции пленума Центрального комитета по докладу товарищей Орджоникидзе, Любимова, Микояна, Лобова и Кагановича дана не только оценка стахановскому движению, но и исчерпывающе разработана программа

дальнейшего его разворота и преодоления всех трудностей и преград, стоящих на пути стахановцев. Большие успехи в выполнении решений пленума о стахановском движении—главный лозунг сегодняшнего дня.

Следующим крупнейшим событием истекшего года, способствовавшим победам социализма, несомненно является проверка партийных документов. Проверка—мероприятие исключительной политической важности—неосредственно связана со всем ходом социалистического строительства. Партия Ленина—Сталина является правящей партией. Она и только она была и остается подлинным выражением интересов трудящихся масс нашей родины. Это прекрасно понимали и понимают все враги партии—открытые и скрытые.

Недаром заклятые враги наши всячески стремились подорвать престиж и авторитет большевистской партии в глазах трудящихся. Недаром они пытались влянуть на отдельные клетки партии, распатать ее ряды. Не вышло! Большевики не только разоблачили происки открытых врагов, но и нанесли сокрушительный удар по их агентуре.

Лишь месяцы с партийным билетом в кармане могут думать, что с уничтожением буржуазии, ликвидацией кулачества и разгромом всех антиленинских оппозиций и групп мы уже совершенно преодолели враждебное сопротивление социализму. Классовый враг в своей предсмертной агонии не сдастся, он идет на все козни, на все пакости в особенности, когда усматривается бдительность по отношению к нему. Об этом лучше всего свидетельствуют итоги проверки документов в нашей партии.

„Главный урок, как это показал опыт проверки партийных документов,—говорится в резолюции пленума Центрального комитета по второму пункту порядка дня,—заключается в том, что члены партии и партийные организации все еще плохо усвоили неоднократные указания ЦК ВКП(б) о необходимости всемерного повышения бдительности и дисциплины среди членов партии“.

Благодушие и ретивость привели к тому, что во многих партийных организациях долгое время грубо нарушался устав при приеме в партию, царил произвол в выдаче и хранении партийных документов, хаос в постановке учета коммунистов. В результате благодушная ротозейства классовый враг, разбитый в открытом бою, как это легко и беспрепятственно проникнул в большевистские ряды, творил там свои грязные делишки, пытаясь пасть нам изнутри.

Проверка партийных документов, предпринятая по инициативе товарища Сталина и проводившаяся под непосредственным руководством Центрального комитета, положила конец произволу и хаосу в „хозяйстве“ нашей партии, обеспечила большевистский порядок в нашем собственном „партийном доме“, подняла уровень всей партийной жизни, повысила способность всех партийных организаций.

Резолюция пленума Центрального комитета по докладу товарища Ежова—важнейший инструмент в руках партийных организаций и партийных работников—многое сделало—и это замечательный итог истекшего года,—но еще больше предстоит сделать. Нужно, чтобы наше партийное хозяйство было совершенно без изъянов и партийный билет оказался в руках только тех, кто действительно достоин и оправдывает высокое звание коммуниста. Доступ в партию будет открыт только проверенным людям. Надо добиться, чтобы четко работал партийный аппарат, укрепилась его повседневные живые связи с коммунистами.

Наша партия изо дня в день укрепляет свои ряды и множит связи с народами многонационального Советского Союза, с беззаветными героями социалистического труда. Большой Кремлевский дворец превратился во всенародную трибуну единения вождя партии с лучшими представителями рабочего класса и колхозного крестьянства. В этом единении сила и мощь нашей партии, торжество большевизма.

Любить и беречь нашу партию так, как ее любит бережет и воспитывает товарищ Сталин!

на высоте поставленных задач

Сегодня со 29 декабря бирается слет ударников-строителей. Рабочие-строители рудника в нынешнем году досрочно выполнили годовую программу. 18 декабря они сдали в эксплуатацию последние объекты строительной программы 1935 года.

Несомненно, победа большая. Из крупных строек особенно следует отметить дом специалистов, строительство двух школ-десятилеток, здания комбината. По сплону архитектурному оформлению здания наиболее выгодно отличаются от других объектов строительства. По мнению наших школ считают ся лучшими зданиями на руднике, о которых с любовью и гордостью говорят трудящиеся города.

Выросла армия строителей, среди которых лучшими стахановцами являются т. т. Гоголь, Фадоров, Андреев, Ваган, Воронин, Шакин, Пичуев. Блестящие рекорды стахановцев Андреева, Голова, Гриднева, Федорова вооружили показали, какими богатыми резервами располагает наше строительство и в смысле ускорения темпов работы, и в смысле качества. Плотники, столяры, штукатуры, камешники едут учиться у этих товарищей.

В свете тех успехов, которых несомненно достигли строители рудника, следует особенно остановиться на крупнейших недостатках.

Товарищ Орджоникидзе в своей речи на совещании по вопросам строительства в ЦК ВКП(б) сказал:

„Стрять так, чтобы качество наших строек было безупречным“.

К сожалению, качество строительства на нашем руднике оставляет желать много лучшего. Товарищам строителям не раз приходилось испытывать неприятные замечания в отношении качества их работы. И тем не менее строители еще до сих пор необходимых выводов из этого не сделали. Не мешает напомнить некоторые факты. Всем не секрет, мы обогатились в текущем году уличной м. Кирова. Стоило только взглянуть перебраться в новые квартиры, как начались серьезные замечания о плохой отделке квартир, о небрежном выполнении строительных работ.

О качестве надо вспомнить и сегодня, потому что перед строителями рудника стоят самые сложные задачи в 1936 году. В новом году развернется бурное строительство Тирасполя. Трудящиеся рудника не на страницах газеты должны ряд своих ценных предложений, предъявляя требования строителям выстроить красивую, благоустроенный город.

Острые задачи строители могут решить в том случае, если они по-большевистски учтут серьезнейшие недостатки в своей работе и разберут широко стахановское движение на стройках, если среди передовых стахановцев-строителей: штукары, плотники, каменщики, Гриднева, Каменщикова, Вагина, Федорова, Шакина, Пичуева, Старова перенесены на все объекты строек. А это сделать необходимо, что и должна и крепка армия стахановцев-строителей.

Участники на совещании по вопросам строительства в ЦК ВКП(б) товарищи Игнатов, Воронин, Шакин, Молотов и Микоян—новой программой работы для всех строителей. Реализация заданий, сделанных в этих выступлениях, строители рудника могут и в будущем году успешно закончить выполнение годовой программы 1936 года и показать образцы работы как по количеству выполненных показателей, так и по качеству.

Совещание передовиков урожайности по зерну, трактористов и машинистов молотилок с руководителями партии и правительства

Вчера, 27 декабря, в 6 часов вечера, в Большом зале Кремлевского дворца открылось совещание передовиков урожайности по зерну, трактористов и машинистов молотилок с руководителями партии и правительства.

На совещании прибыло свыше 1200 делегатов со всех концов Советского Союза, добившихся наивысших показателей в работе колхозных и совхозных полей. Бурными овациями, горячими, долго несомняющимися аплодисментами и приветственными возгласами встретили участники совещания товарищи Сталин, Молотов, Багатов, Воронин, Орджоникидзе, Чубарь, Микоян, Жаков, Андреев, Воевода, Лестяева, Зила, Плотников, Рудыгина, Яковлев, Чирков и Елановича.

Совещание открыл краткой вступительной речью народный комиссар земледелия Союза ССР тов. Чирков.

Вечером заседания выступили вехов Андрей Ефимович—бригадир тракторной бригады Ленинградской МТС Азово-Черноморского края, Милевский Степан Прокопьевич—председатель колхоза „Труженник“ Саратовского района Оренбургской области, Февалько Михаил Александрович—бригадир полеводческой бригады колхоза „Заветы Ленина“ Прималкинского района Кабардино-Балкарской автономной области Северного Кавказа, Ангелова Прасковья Никитовна—бригадир тракторной бригады Старобешевской МТС Донецкой области,



НА СЛИМКЕ. стахановцы-строители рудника: т. т. АН ДРОСОВ, ГРИДНЕВ, ГОЛОВ, ФЕДОРОВ, ФУКС, ТИТОВ, УШАКОВА, БЫКОВ, КОРНИ ЕНКО, КУТУЗОВ, ГОСТЕВ, ТРОФИМОВА, ТЕМНИКОВ, ДРОЖЖИН.



Тов. Адам И. И. (Ленинг) исполняет австрийский марш „Дровосеки“ на пиано

НОВАЯ ЖИЗНЬ — НОВАЯ МУЗЫКА

Беседа с участником смотра тов. Шагаевым И. А. (Кемерово)

Мне 53 года. Молодость прошла в нужде. Даже не пришлось научиться грамоте. Я родился и вырос в нацменьской чувашской деревне.

Смолodu стал самоучкой играть на гуслях. Гусли эти сделал сам. Игру на них по слуху, без нот.

Наша теперешняя музыка — совсем не та, которая была прежде. Нашины раньше играли и пели самые заунывные песни. Теперь эти песни не годятся. Новые песни лучше.

Мне очень нравится играть на гуслях песню — марш „Веселые ребята“, песню о партизанах и другие произведения советских композиторов.

На смотре я исполняю несколько колхозных частушек и чувашские национальные песни.

Никто не может представить моей радости, что я, уже старик, выступаю на таком большом соборании вместе с молодежью. Жизнь настала самая веселая, самая интересная.

Люблю героические революционные поэмы

На всекузбасском смотре выступил с поэмой Николая Асеева о двадцати шести бакинских комиссарах, героически погибших в борьбе с русскими и английскими капиталистами.

Первый раз я выступал с декламацией поэмы „Двадцать шесть“ на комсомольском вечере шахты имени Эйхе. Готовясь к городскому смотру самодеятельных искусств, я серьезно работал над

собой. Когда я выхожу на сцену, я не чувствую никакого волнения. Весь отдаюсь декламации.

Я с детства любил читать стихи. Вообще люблю читать героические революционные поэмы и стихотворения. Они зовут к борьбе с врагами рабочего класса, к радости, светлой жизни.

И. МОГИЛЕВСКИЙ (Работник горнообластной станции).

ГОТОВЛЮ НОВЫХ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

Почему я стал заниматься партерной гимнастикой? В этом виде спорта я нахожу не только удовольствие для себя, а своими выступлениями помогаю многим моим сверстникам также сделаться физкультурниками.

На эту мысль меня натолкнуло выступление партерных акробатов в гостинке в позапрошлом году. Тогда же я начал заниматься гимнастикой, а через год моему примеру последовал и брат Миша, которому сейчас 14 лет.

Теперь к нам на квартиру обучают гимнастике ходят многие ребята, в том числе велофигурист Митя Ворова, Сережа Растрогов.

На всекузбасском смотре самодеятельных искусств мы с братом исполнили несколько номеров партерной гимнастики: „капштейн“, „каприоли“, стойку на голове и многие другие.

Публика осталась нами довольна.

НИКОЛАЙ ПЕТРОВ — инструктор шахты имени Сталина.

Наше начинание

У нас большой спрос на легкую музыку. Задача наших музыкантов — профессионалов и любителей — дать рабочему зрителю подлинно культурную, советскую легкую музыку, чтобы слушатель мог не только отдохнуть, но и почерпнуть в ней новые силы и новые чувства.

Джаз — один из наиболее массовых видов легкой музыки. Но от музыкантов целиком зависит не только исполнение, но и само содержание джаза.

Родина джаза — Северная Америка. Здесь он возник из национальных негритянских мотивов. Негритянский джаз выражал подлинное народное творчество. Но глядя капиталистическая культура иска

вила джаз, разбивая его капиталистическими напевами.

В этом искаженном виде джаз проник и к нам. Мы должны, как учит Маркс, воспринимать капиталистическую культуру не в том виде, как она есть, а используя ее наиболее ценные элементы...

Наш кемеровский самодеятельный кружок к изучению джаза приступил не сразу. Сначала у нас был струнный оркестр, исполнявший мелодии малых форм. В нем было всего 4 человека. В начале 1935 года мы организовали джаз-оркестр.

На первых порах джаз наш пошел по неправильному пути. Мы увлеклись шаблонами фокстротами, „сладо

На всекузбасском смотре

Вечернее отделение 27 декабря всекузбасского смотра самодеятельного искусства началось так. Конференсье объявил:

—Первым номером домровый оркестр гор. Кемерово исполнит „Песню лодочников“ Чайковского.

В зале тишина. Дирижер взмахнул рукой. Тихим мином дрогнули струны. Эта музыка была полна уныния и обреченности, обреченности класса, утратившего былое могущество, обнищавшего люмпинства, идеологом которого являлся Чайковский.

Длительная и упорная работа чувствовалась в этом исполнении.

—Мы, прежде чем приступить к разучиванию музыки Чайковского, — говорит руководитель оркестра, — познакомились с эпохой его творчества, чтобы понять смысл музыки и передать его в нашем исполнении.

Бурными аплодисментами зрители наградили исполнителей.

Музыкальных номеров в этот вечер было много. Особенного внимания заслуживает исполнение вальса №10 Шопена тов. Гавшиным из Анжерки. Это не просто передача звуков определенной высоты, это понимание и прочувствование исполнителем классической музыки. Украинскую народную песню „Ехал казак за Дунаем“ он также исполнил хорошо.

Пальцы баяниста умело передали вложенные в песню чувства той тихой грусти, покинутой родине, то буйного казачьего удализма.

Тов. Путинцев (Кемерово) умело исполнил на балалайке „Протяжная плясовая“, „Во саду ли, в огороде“, вальс „Колокольчики“. Красивая и богатая виртуозность пленила зрителей. Начав работать на балалайке с 1934 года, он за короткий промежуток времени учебы сумел подняться на высокую ступень исполнения.

Из участников, выступавших с пением, особенно хорошо исполнила тов. Сафронова (Киселевка) Ею были исполнены 2 вещи: „Колыбельная“ Моцарта и „Песенка Аюты“ из фильма „Веселые ребята“.

Она пела так, что невольно заставляла зрителя прочувствовать ее пение и пережить вместе с ней.

Художественно умело прочитала тов. Меженцева из Ленинска поэму Безыменского „Траурный марш“. Она хорошо передала любовь к погибшему от руки классового врага Сергею Мироновичу Кирову, ненависть сдавленного горем пролетарского сердца, которое

Горе зовет И ведет на борьбу.

Снова на сцене танцор Виталий Богачев. Сколько бы ни смотрел „Таборок“ в его исполнении, всегда восхищаешься его умением, всегда радуешься за Виталия.

Вечерний просмотр был в трех отделениях.

Было исполнено около шести десятков номеров участниками различных городов Кузбасса.

Закончился вечерний просмотр джаз-оркестром Кемерово, исполнившего „Серенаду“ — музыка композитора Абт. Ит. Васильев.



Скульптор-самоучка тов. Стручков, шахтер-оудент Кемеровского горно-угольного техникума, у законченной им скульптуры стахановца тов. Журавлева

РАБОТАЮ НАД СКУЛЬПТУРОЙ „СТАЛИН“

Я — студент Кемеровского горно-угольного рабфака. Особенная любовь к скульптуре у меня появилась во время прохождения городского смотра самодеятельного искусства. На городском смотре моя первая работа была премирована.

Меня послали на всекузбасский смотр самодеятельного искусства. Сюда я привез мою работу — скульптуру лучшего нашего стахановца-комсомольца Журавлева.

Культурный уровень трудящихся растет. Каждый год Кузбасса должен иметь своего скульптора для оформления строящихся зданий, домов, учреждений.

Сейчас я приступаю к моделированию скульптуры „Товарищ Сталин“. В зимние каникулы буду работать над самой скульптурой, которая будет натуральной величины, ее установят на красиво оформленном пьедестале.

В. Стручков. (Участник всекузбасского смотра от Кемерово).

Таланты народа

Среди десятков выступивших в эти дни на всекузбасском смотре хочется отметить несколько тех, которые свое большое мастерство демонстрировали не в песнях, не в одах, не в мучах. Мы хотим сказать о представителях кемеровской делегации художников и скульпторов братьях Черновых Павле и Сергее, Стручкове Владимире и представителе белорусской делегации Турочкине. Им по праву должно принадлежать почетное место в этой плеяде движущихся вперед.

Кто они? Павел и Сергей Черновы сыновья плотника, одному из них 17 лет, другому 26, они самоучки. Упорным трудом над собой они достигли такого мастерства, что глядя на их рисунки, исполненные маслом и карандашом, кажется, что они принадлежат мастеру, который прошел социалистическую кропотливую учебу.

17-летний Сергей умело парировать свыше 130 рисунков самой разнообразной тематики. У него и портреты лучших стахановцев, пейзажи, натюр-морты. Все эти картины показывают необыкновенные дарования, имеющиеся у 17-летнего Сергея. Его творчество — это показ сегодняшнего замечательного для нашей социалистической страны. Они дышат радостью, в них большой подъем и неслыханная энергия движения вперед.

То же самое можно сказать и о втором брате Павле Чернове. Он тоже создал большое количество самых различных рисунков. В его портретах, пейзажах чувствуется также обаяние сегодняшнего для нашей великой родины.

П. ЗАБОРОВ.

Видим свои, народные таланты

Никогда за время своей жизни в Прокопьевске мы не видели такого зрелища, как 26 декабря в клубе им. В.И. Ленина. Замечательно это зрелище потому, что оно показало народные таланты. Нам сильно понравились дуэт — цитра и скрипка — Аламаи Кейтне, исполнивших марш из фильма „Веселые ребята“. Мы слушали с необыкновенным вниманием.

Также остались очень довольны музыкой „Турецкого марша“ в исполнении рабочего баяниста Лебедева.

Забойщик ЮЩУБЕ, горный мастер МАКШИМОВ.

ЧТО НАМ ОСОБЕННО ПОНРАВИЛОСЬ

Самое интересное, что нам особенно понравилось на смотре художественной самодеятельности — физкультурные выступления Кемеровского коллектива. Хорошо исполнены вольные ритмические движения и кабардинский танец.

Сильное впечатление на нас произвело выступление кобзаря Т. Етанина, сыгравшего на старинном инструменте кобза несколько украинских народных песен. Его исполнение отличается своей простотой, выстраивает народное творчество.

Хороши были и выступления партерных акробатов братьев Петровых.

НАУМОВ — машинист врубашин, МИРОЩЕНКО — слесарь.



Пионерский танцевальный кружок Прокопьевского Дворца культуры им. Артёма исполняет матросский танец „Яблочко“

звучным танго и мещанским напевом „У самовара я и моя Маша“.

Несмотря на кажущийся, чисто внешний успех, мы вскоре почувствовали большую неудовлетворенность от нашей музыки. В самом деле, мы играли больше для себя, чем для зрителя, которому нужна совсем иная музыка. Наш кружок распался.

Только осенью нынешнего года, готовясь к городскому смотру самодеятельных искусств, при большой помощи

краевого Дома самодеятельных искусств и нашего шефа композитора государственно го театра тов. Нами, мы возобновили свою работу и уже совершенно в ином направлении.

Мы поставили своей целью научиться играть так, чтобы сделать аудиторию коллективным исполнителем, соучастником нашей музыки.

Мы стали упорно учиться. Укомплектовали свой джаз-оркестр новыми инструментами. Сейчас в нашем джазевалье в зрительный зал. Они

принимает участие: баян, рояль, гавайская гитара, труба, домра, флейта, ударные и другие музыкальные инструменты. Играем исключительно по нотам. Мы задалась целью создать динамический подлинный джаз, который должен эмоционально увлечь зрителя за собой.

Исполняем произведения классиков музыки: Шуберта, Бетховена, Чайковского, Шопена, Римского-Корсакова и других, а также произведения советских композиторов. Включаем в свой репертуар только те фокстроты, которые содержат свежие и оригинальные мотивы.

При исполнении марша „Веселые ребята“ во Дворце культуры имени Артёма на сцене находились участники джаза, певцы. Несколько левцов под звуки марша направились в зрительный зал. Они

вторили джазу из себя зала, вслед за ними музыки записали сами марш „Веселые ребята“ с нами исполнило ко сот человек.

Всекузбасский самодеятельный коллектив много нового. Взяв от Кемерово, мы будем продолжать учебу, чтобы в союзе овладеть сложным искусством джаза.

Наш коллектив вносит предложение: силами самодеятельных кружков городов Кузбасса создать „большой джаз-оркестр, который бы обобщил все лучшее, что создано в Сибири и руководил местными самодеятельными кружками, прилагавшими к своему содержанию советского музыкального искусства.“

По поручению коллектива кружка — М. В. БАРСУКОВ.

КАК МЫ СТРОИЛИ

А. ЗОЛОТЕНКО Начальник стройконторы „Кузбассугля“



Головую строительную программу мы выполнили досрочно. За год в строительстве выполнено 7 500 000 рублей, свыше 42 строительных объектов стоимостью в 12 миллионов рублей. В этом году мы сдали в эксплуатацию 13 каменных домов на Березовой роще, 20 брусчатых на шахтах № 7 и 9 и два дома спецназначения. Всего 21000 квадратных метров жилой площади, куда вошло около 3000 человек. В актах стройконторы входят и досрочно построенные по заданию правительственных органов школы на 800 учащихся. Кроме того, выстроены три этажных универсальных, тепловых комбината, склад углеснабо.

Досрочно закончили строительную программу, стройконтора добилась выполнения планов в отношении самостоятельности строительства, всего намее 250 тысяч рублей. Повышение производительности труда на 9 процентов. В прошлом году два кирпичных завода дали 15.270.000 штук кирпича, стоимостью 66 рублей 09 копеек вымощено штук; в этом году те же заводы дали 17.111.000 штук по 59 рублей 82 копейки за штуку. В этом году кубометр камня обошелся 5 рублей 50 копеек вместо 7 рублей 50 копеек по плану.

Методом Стаханова

21 ноября в „Ударнике Кузбасса“ я прочел сообщение о рекорде забойщика Ивана Акимовича Борисова, давшего за 6 часов работы 778 тонн угля. Вскоре после этого в газете печаталось новое сообщение и рассказы о более высокой производительности стахановцев нашего рудника Зейнудинова, Мачкина, Асмольдова. Это было радостью для всех трудящихся Прокопьевска. Я раздвинулся успехам стахановцев-горняков и вместе с тем задумывался: почему мы, строители, не можем внедрить стахановские методы работы на своем производстве? Почему я, инженер, не могу дать высокую производительность в своей работе?

Я стал крепко думать над тем, как перестроить, организовать свою работу, какие необходимые создать условия, чтобы обеспечить высокую производительность труда каменщика. На одном из партийных собраний стоял вопрос о внедрении стахановских методов в работе каменщиков, Шунатуров и плотников. К 17 декабря мне подготовили фронт работы на строительство мотовозного депо шахты им. Эйке. Семнадцатого в половине восьмого утра, пришел на работу. Подготовке неслась два дня: плотники поставили порядки кирпича, кирпич был сложен в ялкету (штубель). Каждый штубель находился на расстоянии 2 метров друг от друга. Между штубелями были поставлены ящики с готовым раствором. Ровно в 8 часов я приступил к работе. О мой рабочий день! Два подручных, т. Шелков поделав кирпич, настелил раствор т. Назаров. Я был занят только на одной кладке. По плану в каждой час я должен был уложить 454 кирпичи, а уложил 2400 кирпичей, во второй час уложил 2160 кирпичей, в третий—1850, Акимовича Борисова, давшего за 6 часов работы 778 тонн угля. Вскоре после этого в газете печаталось новое сообщение и рассказы о более высокой производительности стахановцев нашего рудника Зейнудинова, Мачкина, Асмольдова. Это было радостью для всех трудящихся Прокопьевска. Я раздвинулся успехам стахановцев-горняков и вместе с тем задумывался: почему мы, строители, не можем внедрить стахановские методы работы на своем производстве? Почему я, инженер, не могу дать высокую производительность в своей работе?

Развертываем партийно-массовую работу

С. НЕРОВНОВ Секретарь парткома стройконторы



Божественная работа - работа, выходящая за пределы человеческого паритета, работа, выходящая за пределы человеческого паритета, работа, выходящая за пределы человеческого паритета. В этом году мы добились прежде всего того, что в строительстве выполнено 7 500 000 рублей, свыше 42 строительных объектов стоимостью в 12 миллионов рублей. В этом году мы сдали в эксплуатацию 13 каменных домов на Березовой роще, 20 брусчатых на шахтах № 7 и 9 и два дома спецназначения. Всего 21000 квадратных метров жилой площади, куда вошло около 3000 человек. В актах стройконторы входят и досрочно построенные по заданию правительственных органов школы на 800 учащихся. Кроме того, выстроены три этажных универсальных, тепловых комбината, склад углеснабо.

отстающей, жестко ко билан по вено ладкам на стройках и добивались их устранения. Большую роль играло и радио, которое вышло на каждом объекте. Через него информировались рабочие о текущих бытовых в нашей стране. У нас организовано 8 политехнических школ, где под руководством мастеров производственных искусств - коммунистов прообразованы школы VII конгресса Коммунистической партии. В рядах партийной организации воспитывались коммунисты-ударники: плотник т. Сорочкин, мастер по сырцу т. Ильинский, мастер по сырцу т. Чалов, конструктор т. Горбунов, комсомолец т. Ташинин и сочувствующие т. Андреев и Корнилов. Включаясь досрочно, в побывавший короткий срок— 20 июля 2 школы, ударник-строитель еще больше воодушевился на дальнейшую борьбу за окончание всей программы строительства и 18 декабря первыми в крае закончили годовую плановую жилищно-коммунального строительства. Успешному окончанию программы строительства и кирпича способствовали развертывание лучшего стахановского движения, возглавляемого нашей партией товарищем Сталиным, сделанные им в речи на совещаниях стахановцев промышленности и транспорта.

Стахановский завод

Стахановское движение не должно было пройти мимо и такого „маленького“ предприятия, как наш кирпичный завод № 3. О стахановском движении мы следили по газете там. Наш заводской комитет стремился к тому, чтобы заводу перейти на стахановский метод работы. Сначала перевели на стахановский метод работы двоих—Ефанова и Ситникова, потом перевели бригаду, которая в результате удвоила свою производительность труда. 17 декабря мы выполнили годовую план, дав стройке Прокопьевска 9 миллионов готовой продукции. 19 декабря мы сделали рекорд, дав в смену за 7 часов 34 400 штук кирпичей вместо плановых 16 тысяч. Работала целая бригада в 24 человека. С 20 декабря мы перешли на систематическую работу по-стахановски. Мы будем работать в одной смене по 24 человека и будем давать не 34, а 35 тысяч. 25 декабря весь наш завод окончательно переходит по обработке кирпича на стахановский метод. Наша стенная газета стахановское движение все время отражала хорошо. Вот только в „Ударнике Кузбасса“ мы не выступали. ЛЕВЕНСКИЙ.



Слова направо—т. Левенский—прораб, Тарасов—техник, Вагин—каменщик

Возможности огромны

19 декабря первая смена мастера по сырцу тов. Ильещко дала 34 400 штук кирпича-сырца вместо „плановых“ 16.000 штук. Для того, чтобы достичь такой выработки сырца, мы разделили труд среди рабочих: выделили забойщиков по добыче глины и накладчиков. До перестройки работы в бригаде разделения на забойщиков и накладчиков не было. Ускорена подача глины к прессу путем ввода дополнительных вагонеток и увеличения оборотов лебедки на которой подается глина в бесминер. При увеличении подачи глины в пресс на 112 процентов, нужно было создать условия для прессы, чтобы тот достиг производительности на 212 процентов. Для этого были приставлены ножи в глиномялке, на 90 процентов уменьшилось отверстие между лопастями и цилиндром прессы. Все это дало возможность увеличить ход кирпичного бруса на 212 процентов. В данное время завод работает плохо. Бригада простаивает из-за неполадки электрэнергии. Такая „подача“ электрэнергии срывает нормальную работу по-стахановски на кирзаводе № 3. А у нас возможности работать по-стахановски огромны. ДРОЖИКИН.

СТРОИТЕЛИ

Иван Николаевич перебил: — Не знаю я, как там у вас математики получается, по моему подсчету должно больше получиться. — Ну, завтрашний день покажет. — Не дель, а мы с вами должны показать, — поправил инженера Паткин на штукатура Гринев, — образцы работы на штукатурке. — Гринев штукатурил, Никакой слесари, без каких бы то ни было шарахающих, без торпильности шара работа. Равномерно, рассчитанные движения между людьми, полная слаженность, как на образцовой швейцарии. Там закрышки отводят детали, потом эти детали конвейером движутся от одного мастера к другому. Один снимает полку, второй простраивает, а дальше привинчивают карманы, портянки, пуговицы, делают, обшивают сеткой, развешивают—и пальто готово. В рабочем зане штукатура Гринев еще большая слаженность: Сидоров подает материал, он готовит раствор. Пока Сидоров готовит раствор в одном ящике, ко которому уже подоспел материал, последнего восьмого ящика подоспелки добирают последние ковши раствора. А Гринев штукатурит. В конце дня опять зашел инженер Паткин.

Иван Николаевич, осталось 40 минут. — Этого хватит, чтобы дать 300 метров. — Едва ли,— подалум про себя Паткин,— до 300 метров еще 23 нехватает, на 40 минут остается больше, чем дневная норма. — Бава-ля! — Рабочий день окончен. Итого дия— 307 квадратных метров штукатуры. 2,00 процентов, технической нормы. Последние 40 минут дали 66 квадратных метров. Дома Гринев обдумывал прошедший день. Вспомнил май 1924 года. Гринев тогда был уже мастером штукатуры, но больше 28 квадратных метров—160 процентов Гринев задание не выполнял. Причина проста—мастер штукатури Иван Николаевич сам делал раствор, сам подносил его, и водно кирпичи, но больше 28 квадратных метров—160 процентов Гринев задание не выполнял. Четырнадцатилетний Вася Федоров, бывший папушонок села Высоковского, Шивильского уезда, отбравшись в бурбурский город Казань к подруге Прухуня Василево. — Прими мальчочка, Василь Александрович, — управляющая Васин отец парадничка Прухуня.— Емю пора уже учиться, а он в семье толстеем. — Первое лето за семь месяцев Вася зарабатывал в Прухуня 12 рублей. Зависел эти деньги. Вася не в каменных работах—черное лето он совсем не сорпирасался с работами по кладке зданий. Его учеба зависела в том, что он таксал вино мастеровым. Пришла зима Возвращаться домой было не с чем. Остался Вася в городе Казани, чистил трубы, помогал каменщикам ремонтировать печи. Второй летний сезон Вася Федоров числился уже подмастерья. Только теперь он начал несиню сказал Васе: — Вудешь пасты скот с Архипом. Нечего дурка ваять. Визашь, как отцу глудю, помогай надо. Четыре года Вася так скок. Утром собрал стадо, гонял с Архипом это стадо в поле, и как только солнце садилось за рощей помешка Васова — Архип и Вася возвращались домой. Весенние дожди, летние знойные дни, осенние сядки туманные утра— все это перенес папушонок Вася Федоров. — Отец говорил Васе, что он уже вырос и теперь может пойти в город на заработки. — Сидишь у меня на шею, как леший, — говорил отец,— шел бы в город, как другие, и зарабатывал. На до итти в люди. Четырнадцатилетний Вася Федоров, бывший папушонок села Высоковского, Шивильского уезда, отбравшись в бурбурский город Казань к подруге Прухуня Василево. — Прими мальчочка, Василь Александрович, — управляющая Васин отец парадничка Прухуня.— Емю пора уже учиться, а он в семье толстеем. — Первое лето за семь месяцев Вася зарабатывал в Прухуня 12 рублей. Зависел эти деньги. Вася не в каменных работах—черное лето он совсем не сорпирасался с работами по кладке зданий. Его учеба зависела в том, что он таксал вино мастеровым. Пришла зима Возвращаться домой было не с чем. Остался Вася в городе Казани, чистил трубы, помогал каменщикам ремонтировать печи. Второй летний сезон Вася Федоров числился уже подмастерья. Только теперь он начал несиню

„учиться“ работам по кладке. С 1914 года Вася Федоров уже работал мастером второй руки, а с 1916 года на строительстве казаского банка по Полюной улице он каменщик первой руки, им л учеников. На Тыргане строили сущилки для кирпичного завода № 3. На строительство эти сущилки в 1933 году поставил Василий Федорович Федоров—каменщик, потривший десятилетия, начинал от Казани и кончал станцией Тырга Томской железной дороги. Июнь—благоприятный месяц для каменных работ. В эти благоприятные июньские дни Федоров уклады вал на сущилку по 3—3,5 тысячи кирпичей. А норма была 2900. Василий Федорович прочитал речь товарища Сталина на первом всесоюзном совещании стахановцев промышленности и транспорта. Он промощ день в газете „Известия“ и уложил вал на сущилку по 3—3,5 тысячи кирпичей. А норма была 2900. Каменщика Самарина Василия Федоровича знал по строительству Сталинского металлургического завода. Там Самарин тоже давал рекордную выработку. В „Известиях“ Самарин рассказывал, что он применил стахановский метод на каменных работах. И этот метод показывал ему, что можно уложиться в 17, а 25 тысяч кирпичей в смену, в восемь часов. Заучивал Василий Федорович. — Я ведь тоже не сплюхой мастер. Когда другие не выполняли норму, я перевыполнял ее. Почему бы мне не проверить, что я могу дать, работая по-стахановски. Своими мыслями на второй же день Федоров поделился с инженером, прорабом патого участка тов. Паткинским. Паткин поддержал предложение Федорова. — Давать, будем готовить, мате риал, расставим силы и работате. Десять двадцати декабря в 9 часов приступили к работе. Дело было организовано так: каменщику Федорову настилавли раствор, подносил кирпичи. Федоров был занят лишь на кладке. Все было подготовлено, наждае движение Федорова—это не был кирпич строящегося здания. За 7 часов 40 минут Василий Федорович Федоров уложил 20 719 штук кирпичей. И это на открытом месте при температуре воздуха 23 градуса по Цельсию, при ветре 4 метра в секунду. Ава! Строитель—штуатур Гринев Иван Николаевич и каменщик Федоров Василий Федорович. Они строит Строит для себя—дн своего класса, для своей родины. Един—строители новых домов, нового города, новой жизни. И Гринев и Федоров живут этой новой жизнью: они чувствуют потривность в кино, в театре, их дети учатся в школе. Сан Гриневу Мита учился в четвертом классе. Галина—дочка каменщика Федорова учился в седьмом классе и хочет быть инженером. — Да, Гали будет инженером,— гово рит отец.— у нас есть все условия для этого. Такая тебяр счастья дивная жизнь! Гали и Мита тоже будут строителями новых зданий, новых городов, новой жизни. Я. СЕВЕРНЫЙ.

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Сводка военных действий

Рим, 24 (ТАСС).

Согласно сводке о военных действиях в Восточной Африке Бьялосе, сражение близ Абби-Абди закончилось победой итальянцев.

По официальным итальянским данным, убито более 700 абиссинцев и ранено свыше 2 тысяч. С итальянской стороны убито 150 солдат из туземных отрядов и ранено 167. Кроме того, убито 7 и ранено 6 итальянских офицеров.

Обмен нотами о поддержке в случае средиземноморского конфликта

Лондон, 24 (ТАСС).

По сообщению Рейтер, в Анкаре в последние дни происходил обмен дипломатическими нотами между английским и турецким правительствами об условиях оказания Турцией вооруженной поддержки в случае средиземноморского конфликта.

Указывают, что турецкое правительство вместе с другими членами Балканской Антанты дало благоприятный ответ на просьбу Англии о сотрудничестве.

«Дейли телеграф» сообщает из Афины, что Греция преполагает в распоряжение Англии гавани Неаполь, Аргостоли, Суды и Мудрос, а также греческие морские силы и дивизию войск для сотрудничества в обороне Египта.

ПОСЫЛКА АНГЛИЙСКОГО НАБЛЮДАТЕЛЯ В КИТАИ

Пекин, 25 (ТАСС).

Лондонский корреспондент «Нью-Фрей пресса» передает, что английское правительство поручило своим послам в Пекине, Токио и Москве предпринять в ближайшее время обстоятельные доклады о положении на Дальнем Востоке, особенно как оно сложилось в результате японского наступления в Северном Китае и, в частности, в связи с последним инцидентом на манчжуро-монгольской границе.

Гарета напоминает, что английское правительство на днях направило дипломатическое наблюдателя в Тяньцзинь, где находится управление принадлежащих англичанам Китайских угольных полей. Целью посылки наблюдателя, — пишет газета, — установить, какие стратегические цели преследует Япония в Северном Китае, каковы японские планы против СССР. В частности, наблюдатель должен установить, будет ли продолжаться Япония свое наступление на юг, где она рано или поздно должна будет столкнуться с английскими интересами в Китае».

Прием в советском полпредстве в Токио

Токио, 24 (ТАСС).

В советском полпредстве вчера состоялся прием членов советского и японского обществ («Нидиро Киюэй»). Присутствовало свыше 80 представителей политических, деловых и литературных кругов, в том числе бывший премьер-министр Японии, японский промышленник Мацута, директор «Общества международ-

ной культурной связи» Кабура и другие. На приеме была прочтена лекция «О японском семейном праве» профессором университета Ходзими и продемонстрированы советские кинофильмы «Счастливая юность» и «Советский билет на лондонском международном фестивале танцев». Оба фильма, по заявлению присутствовавших, произвели на них глубокое впечатление.

Зверское убийство германской коммунистки Вальтер

Париж, 23 (ТАСС).

По сообщению «Юманите», в здании тайной полиции на Альбрехтштрассе в Берлине зверски убит германская коммунистка Маргарита Вальтер после четырехдневных ужасных пыток.

Газета приводит целый ряд жестких приговоров, вынесенных участникам антифашистского движения в Германии. «Юманите» призывает трудящихся всех стран развернуть единый протест за освобождение из германских тюрем и концентрационных лагерей борцов против фашизма.

Успех советской балерины Семеновской в Париже

Париж, 24 (ТАСС).

Вчера в Гранд-опера (Большой оперный театр) состоялось новое выступление советской балерины тов. Семеновской. Тов. Семеновская имела большой успех. Публика неоднократно вызывала балерину и награждала ее бурными аплодисментами. На спектакле присутствовали: турецкий министр иностранных дел Теффик Рюште Арас, турецкий посол Суат, французский посол в Москве Алфред, полпред СССР тов. Потемкин.

УМЕР ЧЛЕН ГЕНСОВЕТА ТРЕД'ЮНИОНОВ ПЕРСЕЛЬ

Лондон, 25 (ТАСС).

Вчера умер секретарь Манчестерского профсоюза, бывший член генерального совета английских профсоюзов Персель. Персель в 1910 году вступил в комитет «Руки прочь от России», состоял членом Английского парламентского комитета.

Персель был членом первой и второй лейбористской делегации в Советский Союз в 1920 и 1924 годах и сыграл крупную роль в популяризации в Англии достижений пролетариата СССР и создании англо-русского комитета профсоюзов в 1925 году. Персель присутствовал две недели назад в качестве делегата от своего профсоюза на конгрессе мира и дружбы с СССР.



НА СНИМКЕ: ученик средней школы № 8 Виктор Угрумов (дома за поляной цветов)

По Советскому Союзу

Награждение орденами героев хлопковых полей

За трудовой героизм и успехи в деле поднятия урожайности по хлопку, за превышение на 100—400 процентов установленной урожайности по хлопку ЦИК СССР постановил наградить орденом Ленина девяти с одного гектара урожен 100—400 процентов установленной урожайности по хлопку, ЦИК СССР постановил наградить орденом Ленина девяти с одного гектара урожен 30 центнеров американского или свыше 15 центнеров египетского хлопка, и сборщик, собравший свыше 100 килограммов в день. По Узбекской ССР орденом Ленина награждены 71 человек, по Туркменской ССР—30, по Таджикской ССР—10, по Казакской АССР—2.

Орденом Трудового Красного Знамени награждены девять с одного гектара урожен 20 до 30 центнеров американского или свыше 10 до 15 центнеров египетского хлопка. По Узбекской ССР награждено 22 человека, по Туркменской ССР—2, по Таджикской ССР—3, по Казакской АССР—7.

Орденом «Знак почета» награждены девять с одного гектара урожен 20 центнеров американского или 10 центнеров египетского хлопка, но не менее чем в 2 раза превысившие урожайность, установленную по плану, а также ударники совхозов, колхозов, МТС и предприятий. По Узбекской ССР награждено 11 человек, по Туркменской ССР—15, по Таджикской ССР—41, по Каракалпакской АССР—11 (ТАСС).

Рапорт заводов синтетического каучука

В рапорте на имя товарища Орджоникидзе начальная управленческая закладка синтетического каучука (Заводов-Шимда) в дарзезоре заводов сообщает:

«На основе развертывания стахановского движения заводы синтетического каучука 25 декабря выработали свыше заданной нормы выдана сверх плана 5 тысяч тонн каучука. Всего каучука выработано 25 тысяч тонн» (ТАСС).

Промышленная разработка золота в Ойротии

В Ойротии началась промышленная разработка золота. Программа золотодобычи в Ойротии на 1936 год увеличена в два раза. Также начата разработка Акташского месторождения руды, закладываются шахты и шурфы, уже добыта самородная руда, а также руда с 30-процентным содержанием золота. Кроме того, в 1935 году предполагается разработка марганца и мрамора. На промышленное развитие области в 1936 году отпущены 42 миллиона рублей, из них шесть миллионов рублей — на строительство города Ойрот-Тура. В 1936 году в Ойротии будут построены электростанция, типография, дом Советов, школа-интернат, баня, проведена канализация. (ЗапсибТАСС).

ЛЕСОВОЗ «МОССОВЕТ»

Стокгольм, 24 (ТАСС). В Копенгагене (Дания) торжественно спущен на воду первый из трех заказанных Советским Союзом лесовозов, возмещением в 4 тысячи тонн. Лесовоз назван «Моссовет».

Дворец культуры им. Артема 30-го декабря только один КОНЦЕРТ заслуженного коллектива республики КВАРТЕТА ГЛАЗУНОВА

На основании права регистрации частных промыслов Прокопьевский горфинотдел предлагает всем кустарям ремесленникам и кооперативам из своих домовладений проживающим в г. Прокопьевске, которые будут заниматься промыслом в 1936 году, явиться в горфинотдел 29, 30 и 31 декабря с. г. для регистрации промысла и получения регистрационного удостоверения на 1936 год. В случае уклонения от регистрации или неявки в указанные сроки виновные будут подвергнуты штрафу. При явке для регистрации иметь при себе: паспорт, расчетную книжку или справку с места работы, одну фотокартку (миниатюру) и регистрационное удостоверение на 1935 год.

Подготовка к X съезду комсомола в крае

В комсомольских организациях края развернулась работа по подготовке к X съезду комсомола. Новыми производственными победителями встречают съезд комсомольцы Топкинского металлургического завода. Так, комсомолец-смазчик Петья Меркулов сейчас один сопровождает поезд в 50 вагонов, отлично справляясь с работой (обычно такие поезда сопровождают четыре смазчика), комсомолец Яша Кравченко, лучший стахановец Топкинского депо, вместо трех вагонов дудно-распределительных приборов с вагонами за восемь часов ремонтирует девять.

В Ленинске всей комсомольской организацией рудника изучается письмо ЦК комсомола о первоборцах. На шахтах 7 ноября и «А» организованы комсомольские смены, состоящие исключительно из комсомольцев.

Лучший машинист Новоисибирского депо комсомолец Т. Зиновьев привел из Чулымского состава в 4100 тонн одним паровозом. Комсомольцы Новоисибирского районного участка организуют лыжную эстафету по маршруту Новоисибирск—Семипалатинск. Задана эстафета—проверка содоговоров на лучшую подготовку к X съезду. Эстафета оторывается 30 декабря. (ЗапсибТАСС).

Новости торговли

В заново оборудованный магазин культтоваров по Комсомольской ул. поступили на выем товары. Имеется большой выбор дешевых детских игрушек (от 17 копеек до 1 рубля 80 копеек), электроплатефоны с пластинками, музыкальные инструменты—гитары и балалайки, канцелярские принадлежности, карманные часы и перья для учащихся. На днях поступят в продажу фото-пластики, фото-бумага, провалители и другие фототехникали.

«Гастроном» получил вагон кондитерских изделий. Выше сорта конфет, печенье, шоколад, какао, а также специи для печенья (перец, гвоздика, ваниль). Получены также балыки.

Запсибторгом получено 1000 пар шахтовых сапог. Продаваться они будут в шахтовых магазинах.

Во всех магазинах сделана переоценка на кондитерские изделия и сахар, согласно постановлению правительства.

СПЕКУЛЯЦИЯ

Гражданин Демидов А. А. не занимаясь трудом, а развезжая по городам Кузбасса и спекулируя, 27 октября она попала в Ленинск, купила 10 пар пиджов по 75 рублей, затем приехала в Прокопьевск и стала продавать по 115 рублей за пару. Органы милиции Демидова были задержаны.

Нарсун, под председательством т. Варламова, приговорил Демидову к пяти годам лишения свободы.

ПРОИСШЕСТВИЯ

19 декабря, в 2 часа ночи, на Октябрьском узле была задержана хитрая Лизавета П. Н., Леоновым П. П., Круподяновым П. Ф., Кошарским В. И. и Чернышковым А. Е., спекуляторами шахты им. Сталина, которые пытались пытать в квартире Жукова. Дело на хулагов передается в нарсуд.

Заготконтре райпотребсоюза требуются счетовод-калькулячик и старший счетовод. Оплата по соглашению. Заготконтра

Шахте Косковой ТРЕБУЕТСЯ: счетовод-расчетчик—2 чел. бухгалтер-материалист—1 чел. Оплата труда по соглашению. Отд. кадров ш. Косковой

Прокопьевский РВК имеет в продаже дровяных и стальных коров. Обратиться в час занятости по адресу: ст. базарная площадь или по телефону № 11-3-18 РВК

ПО СЛЕДАМ МАТЕРИАЛОВ «УДАРНИКА КУЗБАССА»

„Саботажник Янушкин“

22 декабря в газете «Ударник Кузбасса» была опубликована заметка «Саботажник Янушкин».

Ниже мы публикуем приказ по рудоуправлению. ПРИКАЗ № 347 по Прокопьевскому рудоуправлению «Ударник» От 25 декабря 1935 года.

§ 1 За саботаж внедрения стахановского метода в работе мехеха РВ, за пьянство с рабочими мехеха и невыполнение работы, за срыв подготовки ремонтного дня (18-ХII с.г.) шахты Манехка, а также срыв установки нового парового котла гл. инженера мехеха Янушкина о работи сняты с работы и в судебной ответственности.

§ 2 Вместо т. Янушкина гл. инженером мехеха РВ назначить т. Калина М. Н. Первому сдать, а последнему принять в присутствии комиссии, о чем составить акт, который направить на утверждение гл. мехехашка.

§ 3 Для приема работ мехеха назначить комиссию с участием ем парт. проф. организационного мехеха и главного механика шахты № 5—6 тов. Одинцова. Управляющий рудником ОБСНИИИОБ.

„О МУЗЫКАЛЬНОЙ ИЛЛЮСТРАЦИИ“

12 ноября в «Ударнике Кузбасса» под таким заголовком была помещена заметка о плохой музыкальной иллюстрации немых кино-картин в зинконом кино-им. Эйхе.

Директор кино-театра сообщает, что заметка подтвердилась. В настоящее время все немые фильмы сопровождают специально выделенными музыкальным трио. Качество иллюстрации также улучшилось.

ДОБЫЧА УГЛЯ за 27 декабря

Table with 4 columns: Шахты, Плав, Фактич, Прогн. Выдана. Rows include Ворошилова, Эйхе, З-Заб, Молодцова, Виллиха, Рухоминна, Калдыгина, Манехка, Черная гора, Ш. М. 9.

ИТОГО по РВ 1419,1 12063,8 85,0 Мехал. 1188,9 9350,7 78,9 Коскуевц. 7574, 5541 73,1

Отв. редактор П. НАНДИЧ.

В соответствии со ст. 4 постановления СНК Союза ССР № 2/63 от 29 ноября 1935 года объявлено все государственные предприятия и организации с государственными взносами амортизационных отчислений по жилищному и коммунальному хозяйству, Прокопьевское отделение Комбанка предлагает всем государственным и предприятий суммы амортизационных отчислений по состоянию на 1-е января 1935 года вносить немедленно, а за 1935 год—в январе 1936 г. на особый счет в Прокопьевском отделении Комбанка, независимо, имеется ли нет текущий счет в Комбанке.

КОМБАНК. В теплицах Прокопьевского «Донстройтранстра» в большом объеме имеются всевозможные цветочные культуры в цветущем состоянии. Цены снижены. Доставка из дома. Крупные заказы принимаются. Горская, 207, в конторе «Донстройтранстра»

Похищена справка на корову, красноярская, уши обморожены наполовину. Мишени

Утерян профбилет на имя Аксе нова У. Я. Утерян военный билет на имя Кагародова

Сегодня новый звуковой художественный фильм Семь барьеров Начало сеансов в 4-30, 6, 7-30 и 9-30 часов В фойе концерт. При кино-театре открыта парикмахерская

Получены документы: военный билет, справка об отбытии срока военной службы, расчетная инструментальная книжка № 792 на имя Дмитрийно Ив. Як. Упомянут А—47